2YNAPMOAOIHZH BAZHZ AAOYMINIOY KAPE - I'lA KEPAMOZKETH

STRUCTURE DE SUPPORT EN ALUMINIUM TYPE CARRE POUR INSTALLATION DES CESI SUR
TOIT INCLINE/ SUPPORT BASE ALUMINIUM TYPE CARRE FOR INSTALLATION ON TILED ROOFS

BHMA 1/ ETAPE 1

ENTOMMIZOYME TA TEZXEPA ATKIZTPA A1, A2 KAI B1, B2 TA
OMOIA EZEXOYN AMNO THN ZKEMH NANQ ZTA OMNOIA GA
TOMNOGETHOEI BAZH. MPOZEXOYME H AMOXTA>H METAZY TQN
ATKIZTPQN A1A2 AAAA KAI B1B2 MNOY OA EMIAEZOYME NA EINAI
MEPIAOY 1m (x 15cm).

DETERMINER L'EMPLACEMENT DES 4 POINTS D’ANCRAGE Al,
A2, B1, B2, FIXES SUR LE TOIT QUI SERONT UTILISES POUR LA
POSE DES RAILS

NOUS FAISONS ATTENTION A CE QUE L'ECARTEMENT ENTRE
LES POINTS A ET LES POINTS B SOIT D'UN METRE (1 m)
APPROXIMATIVEMENT (+ 15cm).

EIKONA 1 Schéma 1
ATKIZTPA ZTEMHZ A1, A2 KAI POINTS D’ANCRAGE A1, A2, B1,
B1, B2 B2

EIKONA 2 Schéma 2
ATKIZTPO XTEMHZ A1 POINT D’ANCRAGE SUR LE TOIT
A1

EIKONA 4

ZYZ®I=H KATAKOPY®QN
MNPO®IA C KAI TONIAZ
MNAKTQZH> D

BHMA 2/ ETAPE 2

XPHZIMOMOIOYME TA 2 NPO®IA C MHKOYZX L=2360 mm KAI TIX 4
FONIEZ MAKTQZHZ D THX BAZHZ.TOMOGETOYME TA MNPO®IA C
KATAKOPY®A KAI MPOZEXOYME QXTE H TPYIMA MNMOY EXOYN TA
2 NMPOBIN C ZTHN MIA AKPH NA EINAI ZTO EMANQ MEPOX.
EIXArOYME ZTO AOYKI TOY NPO®IA C EZATQNH BIAA M8X25 KAl
BIAQNOYME THN IQNIA MAKTQZHZ D. ENTANAANAMBANOYME THN
AIAAIKAZIA KAI TIA TIZ 4 TONIEZ NAKTQZHX D. 2THN ZYNEXEIA
BIAQONOYME XTAGEPA TIZ FONIEXZ MAKTQZHZ D XTA ATKIZTPA
THX ZTETHX A1, A2 KAI B1, B2.

ON UTILISE LES 2 TUBES PROFILES (RAILS) C, DE L=2360 mm,

ET LES 4 EQUERRES D DE FIXATION DU DISPOSITIF. ON POSE LES
RAILS C EN UNISSANT Al AVEC B1, ET A2 AVEC B2 (SENS
“VERTICAL”) EN FAISANT ATTENTION A CE QUE LE TROU OPERE
DANS CHACUN DES RAILS SOIT VERS LE’HAUT”. ON INTRODUIT
DANS LA RAINURE DU RAIL C LA TETE DE LA VIS HEXAGONALE
M8X25 QUE L'ON FAIT GLISSER POUR Y FIXER L'EQUERRE D. NOUS
REPRENONS LA PROCEDURE POUR LES QUATRE EQUERRES DE
FIXATION D ET PAR APRES, ON VISSE SOLIDEMENT LES EQUERRES
D SUR LES POINTS D’ANCRAGE A1, A2, B1 ET B2

EIKONA 3 Schéma 3
~YNAEXZH KATAKOPY®QN (en ligne rouge figure I'horizon
NPO®IA C KAI TONIAZ virtuel)

MAKTQZHX D

MONTAGE ET POSE DES RAILS
C ET DES EQUERRES DE
FIXATION D.

Schéma
SERRAGE
EQUERRES D



EIKONA 5
TOMOGETHZH KATAKOPY®QN  POSE DES RAILS CET

MPO®IA C KAI TONIAZ EQUERRES D SUR LES POINTS
NAKTQZHZ D XTA ArKIZTPA THZ D’ANCRAGE SUR LE TOIT
>TEMHZ

Schéma 5

EIKONA 6
TEAIKH AIATAZH KATAKOPY®QN DISPOSITION FINALE

Schéma 6

MPO®IA C STA ATKIZTPA THE
STETHZ. AMOSTASH L1=1m
(+15cm)

DES RAILS C LES POINTS
D’ANCRAGE SUR LE TOIT
ECARTEMENT L1=1m (x15cm)

BHMA 3 / ETAPE 3

XTH ZYNEXEIA XPHZIMONOIOYME TA 2 MPO®IA E KAI TIZ 6 TONIEX
ZYNAEXZHZ F.TA NMPO®IA E TONMOGENTOYNTAI OPIZONTIA KAITIA
HAIAKA ME 1 ZYAAEKTH TA MPO®IA E EXOYN MHKOZX L=1200 mm.
ANTIZTOIXA I'A HAIAKA ME 2 LYAAEKTEZ TA NPO®IA E EXOYN
MHKOZ L=1800 mm.

>TO OPIZONTIO NPO®IA EIZATOYME 2TO AOYKI TOY MNPODIA E
E=AIFQNEZ BIAEZ M8X25 KAI BIAONOYME AYO M ONIEX ZYNAEZHX
F XTA APIZTEPA TOY MNPO®IA E KAI AAAEZ AYO FTONIEZ XYNAEZHY
F XTA AEZIA TOY MNPO®IA.

>TO KATQ MEPOZ THX BAXHZ BIAONOYME ZTAGEPA TO
OPIZONTIO MPO®IA E ZTA KATAKOPY®A MPO®IA C MPOZEXONTAX
Q3TE HAPXH THZ FTONIAZ YNAEXHZ F NA EINAI XTHN APXH TOY
KATAKOPY®OY MPO®IA C.

POUR CESIAVEC 1 CAPTEUR SOLAIRE ON UTILISE LES 2
PROFILES TRANSVERSAUX E (“TRAVERSES”, UTILISEES DANS LE
SENS HORIZONTAL), ET 6 EQUERRES DE FIXATION F. LES PROFILS
E ONT L=1200 mm.

TANDIS QUE POUR LES CESI AVEC 2 CAPTEURS SOLAIRES ON
UTILISE LES PROFILS E DE L=1800 mm.

ON INTRODUIT DU COTE GAUCHE DE LA TRAVERSE E DANS SA
RAINURE LES TETES DE VIS HEXAGONALES M8X25 QUE L'ON FAIT
GLISSER POUR Y FIXER DEUX EQUERRES DE FIXATION F SUR LE
RAIL C A1-B1 ET ON REPREND LA MEME PROCEDURE POUR FIXER

DEUX EQUERRES DE FIXATION F SUR LE RAIL C A2-B2.

SUR LE BAS DU DISPOSITIF, ON SERRE A L'AIDE DES ECROUS DE
PART ET D'’AUTRE LA TRAVERSE B1-B2 SUR LES 2 RAILS C EN
FAISANT ATTENTION A CE QUE LES EQUERRES F ORIENTEES
VERS LE BORD DU TOIT SOIENT FIXEES SUR LE BOUT DU RAIL C
CORRESPONDANT.

EIKONA 7

TOMOGETHZH EZAFQONQON
BIAQN XTO AOYKI TOY MNMPO®IA
E QZTE NA BIAQOOYN AYO
FONIEX ZYNAEZHZ F.

Schéma 7

POSE DES VIS HEXAGONALES
DANS LA RAINURE DE LA
TRAVERSE E DE MANIERE A
POUVOIR Y SERRER DEUX
EQUERRES DE FIXATION F

EIKONA 8

TOMOGETHXH AYO NQONION
2YNAEZHZ F XTO OPIZONTIO
NPODIA E.

Schéma 8
POSE DE DEUX EQUERRES F
SUR LA TRAVERSE E/ B1-B2

EIKONA 9

TOMOGETHZH 2 TONION
SYNAEZHZ F ZTA APIZTEPA KAI
2 >TA AEZIA TOY OPIZONTIOY
MNPODIAE.

Schéma 9

POSE DE DEUX EQUERRES F
SUR LA PARTIE GAUCHE DE
LA TRAVERSE E/ B1-B2 ET DE
DEUX AUTRES EQUERRES F
SUR SA PARTIE DROITE.



EIKONA 10

BIAQNOYME TO OPIZONTIO
MPO®IN E QXTE H APXH THZ
FONIAZ ZYNAEZHZ F NA EINAI
>THN APXH TOY
KATAKOPY®OY MPO®IA C.

Schéma 10

ON VISSE L'EQUERRE F DE
MANIERE A CE QUE SON BOUT
SE TROUVE AU DEBUT DU
RAIL C/ B1-A1 ET LAUTRE
EQUERRE SOIT AU DEBUT DU

RAIL C/ B2-A2

EIKONA 11

TEAIKH AIATA=H
OPIZONTIOY NPO®IA E XTA
KATAKOPY®A MPO®IA C.

Schéma 11

DISPOSITION FINALE DE LA
TRAVERSE E /B1-B2 SUR
LES DEUX RAILS C

BHMA 4 / ETAPE 4

OTAN KATAAH=OYME X>THN TEAIKH AIATA=ZH TOY OPIZONTIOY
NPO®IN E ME TA KATAKOPY®A TMPO®IA C KAl A®OY EXOYME
SYZ®IZElI X TAGEPA OAEZX TIZ BIAEX TOTE =EBIAQONOYME EAA®PQX
OAEZXZ TIZ BIAEX MOY ZYTKPATOYN TIZ FTONIEX NAKTQZHZ D MANQ
>TA KATAKOPY®A MPO®IA C QXTE NA YTNAPXEI EAEYOEPIA KINHZHX
KATA THN AIEYOYNZH TON KATAKOPY®QON MPODIA C.

EXONTAZ THN EAEYOEPIA KINHZHZ KATA MHKOZ TQN MPO®IA
C KAI ME TO AA®AAI OPIZONTIOMOIOYME TO MPO®IA E QXTE TO
MPODIA E NA EINAI MAPAAAHAO ZYM®QONA ME THN ENAEIZH
THN OIOIA MAZ AEIXNEI TO AA®AAL A®POY EXOYME
OPIZONTIOIMOIHZEI TO MPO®IA BIAONOYME XTAGEPA OAEX TIX
BIAEZ XTIZ TONIEZ MAKTQZHZ.

QUAND NOUS AVONS TERMINE AVEC LA POSE DE LA TRAVERSE
E SUR LES RAILS C ET SERRE TOUTES LES VIS, NOUS
DEVISSONS LEGEREMENT TOUTES LES VIS FIXANT LES
EQUERRES D SUR LES RAILS C DE MANIERE A LAISSER UNE
MARGE DE DEPLACEMENT LE LONG DES RAILS C. AVEC CETTE
MARGE DE MOUVEMENT, ON S’ASSURE DE L’HORIZONTALITE
PARFAITE DE LA TRAVERSE E A L’AIDE D’UN NIVEAU ET QUAND
ON EST SATISFAIT DE L'INDICATION DU NIVEAU, ON SERRE
TOUTES LES VIS DES EQUERRES DE FIXATION.

EIKONA 12 Schéma 12

AIAAIKAZIA OPIZONTIOMNOIHZHX PROCEDURE DE CONTROLE

MNPODIA E. D’HORIZONTALITE DE LA
TRAVERSE E A L’AIDE D’UN
NIVEAU

BHMA 5/ ETAPE 5

XTH ZYNEXEIA XTO OPIZONTIO MPO®IA E TOMNOGETOYME TA
KAIN ZYTKPATHZHZ TOY ZYAAEKTH G.

A HAIAKA ME 1 ZYAAEKTH TOMOGETOYME 2 KAIM ZYTKPATHZHZ
TOY 2YAM\EKTH KAOGQX OA TOIMNOGETHOElI ENAX XYAAEKTHZ.
ANTIZTOIXA TIA HAIAKA ME 2 XYAAEKTEZ TOMOOGETOYME 4 KAIM
2YTKPATHZHZ TOY ZYAAEKTH KAGQX O©A TOMNOGETHOOYN AYO
SYANANEKTEZ.EIZAFTOYME 2XTO AOYKI TOY MPO®IA BIAA M8 X25 KAl
3TH XYNEXEIA TOMOGETOYME TO KAIM XYTKPATHZIHX G KAl
2YZOIITOYME EAA®PQS ME TO MA=ZIMAALL

PAR APRES, ON POSE SUR LA TRAVERSE E LES CLIPS DE
FIXATION DU/DES PANNEAU(X) SOLAIRE(S) (COLLECTEURS) G
POUR LES CESI AVEC 1 CAPTEUR SOLAIRE ON POSE DEUX CLIPS,
PUISQU'ON NE POSERA QU'UN SEUL COLLECTEUR. POUR LES CESI
AVEC 2 CAPTEURS SOLAIRES ON POSERA 4 CLIPS DE FIXATION
PUISQUE L’'ON POSERA DEUX COLLECTEURS.

POUR LA POSE DE CHAQUE CLIPS NOUS INTRODUISONS DANS
LA RAINURE DU PROFIL UNE VIS M8X25, ON POSE LE CLIP ET ON
SERRE LEGEREMENT A L’AIDE D’'UN ECROU

EIKONA 13
TOMOGETHZH KAIM
SYTKPATHZHZ ZYAAEKTH.

Schéma 13
POSE DU CLIP DE
COLLECTEUR.



EIKONA 14

TOMOGETHZH AYO KAIMN
2YTKPATHZHZ ZYAAEKTH A
HAIAKA ME 1 XYAAEKTH.

Schéma 14

DISPOSITION DE DEUX CLIPS
DE FIXATION COLLECTEUR
POUR CESI AVEC 1 CAPTEUR
SOLAIRE

EIKONA 15

Schéma 15
TOMNOG®ETHZH TEZZAPQN KAIM DISPOSITION DE QUATRE
2YFKPATHZHZ ZYAAEKTH A CLIPS DE FIXATION DES

HAIAKA ME 2 ZYAAEKTEZ. COLLECTEURS POUR CESI

AVEC 2 CAPTEURS SOLAIRES

BHMA 6 / ETAPE 6

2TO ENANQ MEPOZ THX BAZHZ AKOAOYOQONTAZ THN IAIA
AIAAIKAZIA BIAQNOYME TO OPIZONTIO NPO®IA E ZTA KATAKOPY®A
MPO®IA C XPHZIMOMOIONTAX OMQX 2 TONIEX ZYNAEZHX F.
NMPOZEXOYME OTI APXIKA AEN BIAONOYME ZTAGEPA TIZ TQONIEX
ZYNAEZHZ F ZTA KATAKOPY®A MPO®IA C AAAA YTIAPXEI MIA
EAEYOEPIA KINHZHZ KATA THN AIEYOYNXH TON KATAKOPY®QN
MPO®IA QXTE NA MMOPEZOYME NA TOMOGETHXOYME ANETA
TOYZ ZYAAEKTEZ. ENIZHZ ZTO ENANQ OPIZONTIO NMPODIA E
TOMOGETOYME TA KAIM ZYTKPATHZHZ TON ZYAAEKTQN G OMNQx
EXOYME KANEI ANTIZTOIXA KAl 2TO KATQ OPIZONTIO MNMPO®IA E.
ZTH ZYNEXEIA TOMNOOGETOYME TOYZ XYAAEKTEZ Q>TE TO NPO®IA
TOY ZYAAEKTH NA EXEI TOMOGETHOEI ZTHN EXOXH TOY KAIM
ZYTKPATHZHZ G ZTO KATQ MEPOZ KAI PYOMIZOYME ZTO EMANQ
MEPOZX TO OPIZONTIO MNMPO®IA E ZTHN AIAXTAZH TOY ZYAAEKTH
QXTE EMIZHZ TO MPO®IA TOY ZYAAEKTH NA EINAI ENTOX THX
EXOXHZ TOY KAIM ZYTKPATHZHZ G KAI BIAQONOYME >TAGEPA.
ZYZOIITOYME ENIZHZ XTAGEPA KAI TA KAIM ZYTKPATHZHZ G TON
ZYANEKTQN.

Ol BIAEZ MOY XPHZIMOTMOIOYNTAI EINAI MTANTOY M8X25.

POUR CE QUI EST DU “HAUT” DU DISPOSITIF DE FIXATION ON
SUIT LA MEME PROCEDURE QUE POUR LE BAS, EN FIXANT LA
TRAVERSE E HORIZONTALE SUR LES DEUX RAILS VERTICAUX

C, EN UTILISANT CETTE FOIS Cl UNE EQUERRE F PAR RAIL (2
EQUERRES DE FIXATION AU TOTAL POUR LES DEUX PROFILS).
ON FAIT ATTENTION A NE PAS SERRER DES LE DEPART LES
EQUERRES F SUR LES RAILS C, AFIN DE LAISSER UNE MARGE DE
DEPLACEMENT SUR LES RAILS VERTICAUX C, DEPLACEMENT QUI
NOUS PERMETTRA DE POSER PAR APRES SANS PROBLEME LE(S)
CAPTEUR(S) SOLAIRE(S).

NOUS POSONS SUR LA TRAVERSE E SUR LE HAUT DU DISPOSITIF
(A1-A2) LES CLIPS G DE FIXATION DES CAPTEURS SOLAIRES
COMME NOUS L’AVIONS FAIT POUR LA TRAVERSE E SUR LE BAS

(B1-B2).

ENSUITE NOUS POSONS LES CAPTEURS SOLAIRES DE MANIERE
A CE QUE LE PROFIL DU CADRE DU COLLECTEUR SOIT
INTRODUIT DANS L’ENTAILLE DU CLIP G DE FIXATION SUR LA
TRAVERSE BASSE (B1-B2) ET ON AJUSTE LE POSITIONNEMENT
DE LA TRAVERSE HAUTE (A1-A2) DU DISPOSITIF DE MANIERE A
CE QUE L'ON PUISSE INTRODUIRE LA PARTIE HAUTE DU CADRE
DU COLLECTEUR DANS L’ENTAILLE DU CLIP G DE FIXATION SUR
LA TRAVERSE HAUTE.

DES QUE LA POSE DU CAPTEUR SOLAIRE EST COMPLETEE ON
PREND SOIN DE BIEN SERRER L'ENSEMBLE DES VIS, TANT
CELLES DES EQUERRES QUE CELLES DES CLIPS DE FIXATION
G. TOUTES LES VIS UTILISEES SONT DE TYPE M8X25.

EIKONA 16 Schéma 16

TOMNOGETHZH OPIZONTIOY DISPOSITION DES RAILS CET

MPO®IA E XTO NANQ MEPOZ DES TRAVERSES E AVEC CLIPS

THZ BAZHX IN'A HAIAKA ME 1 G DE FIXATION DE COLLECTEUR

2YANNEKTH. POUR CESI AVEC 1 CAPTEUR
SOLAIRE

EIKONA 17
TOMOGETHZH XYAAEKTH A
HAIAKA ME 1 2YAAEKTH.

Schéma 17

POSE DU COLLECTEUR
POUR CESI AVEC 1 CAPTEUR
SOLAIRE



‘l‘\:-.ﬂ 9
(‘) i b

EIKONA 18 Schéma 18
NAEMTOMEPEIA TOMOGETHZHZ  PLAN DETAILLE EN SECTION
MPO®IA ZYANEKTH ZTHN FIGURANT LA POSITION

EXOXH TOY KAIMN ZYTKPATHZHX FINALE DU COLLECTEUR
DANS L’ENTAILLE DU CLIPS DE
FIXATION G POUR CESI AVEC
1 CAPTEUR SOLAIRE OU CESI
AVEC 2 CAPTEURS SOLAIRES

A HAIAKA ME 1 XYAAEKTH &
HAIAKA ME 2 ZYANEKTEZ.

EIKONA 21

TOMOGETHXH OPIZONTIOY
MNPO®IA E TO NANQ MEPOZ
THX BAZHZ A HAIAKA ME 2
2YANEKTEZ.

Schéma 21

DISPOSITION DES RAILS C
ET DES TRAVERSES E AVEC
CLIPS G DE FIXATION DE
COLLECTEURS POUR CESI
AVEC 2 CAPTEURS SOLAIRES

EIKONA 19

PYGMIZH TOY MANQ
OPIZONTIOY MPO®PIA ZTHN
AIASXTAZH TOY ZYAAEKTHTIA
HAIAKA ME 1 ZYAAEKTH.

Schéma 19

AJUSTAGE DE LA TRAVERSE
HAUTE (A1-A2) SUR LA
LONGUEUR EXACTE DU
COLLECTEUR UTILISE POUR
CESI AVEC 1 CAPTEUR
SOLAIRE

EIKONA 20

Schéma 20
TEAIKH AIATA=ZH ZYAAEKTH A POSTION FINALE DU

HAIAKA ME 1 ZYAAEKTH. COLLECTEUR POUR CESI AVEC

1 CAPTEUR SOLAIRE

EIKONA 22
TOMOGETHZH ZYAAEKTQN A
HAIAKA ME 2 XYANEKTEX.

Schéma 22

POSE DES COLLECTEURS
POUR CESI AVEC 2 CAPTEURS
SOLAIRES

EIKONA 23 AJUSTAGE DE LA
PYOMIZH TOY MANQ

OPIZONTIOY MNPO®IA ZTHN

AIAXTAZH TON ZYAAEKTQN TA

HAUTE (
LONGUE
COLLEC
HAIAKA ME 2 SYAAEKTES. POUR C
o -.



EIKONA 24
TEAIKH AIATA=H ZYAAEKTQN
A HAIAKA ME 2 XYANEKTEX.

Schéma 24

POSITION FINALE DES
COLLECTEURS POUR CESI
AVEC 2 CAPTEURS SOLAIRES

BHMA 7 / ETAPE 7

>TH ZYNEXEIA BIAQNOYME TO E=APTHMA XTHPI=ZHZ TOY
BOILER H (HMIKYKAIKO E=APTHMA) ME TO MIIPATZO
ANTIZTHPIZHZ | KAl ME THN EYKAMMNTH AAMA ZYZO®I=ZHZ J
XPHZIMOMOIQNTAZX BIAA M8X25.

A®OY ZYNAEXOYME TA TPIA EZAPTHMATA BIAQNOYME TO
MMPATZO ANTIZTHPIZHZ | XTO KATAKOPY®O MPO®IA C EAAPPQE
QXTE NA YMNAPXElI EAEYOEPIA KINHZHZ KATA TH AIEYOYNZH TOY
KATAKOPY®OY MPOPIA C XPHZIMOIMOIQNTAZ BIAA M8X25.

QOOYME TO MMPATZO ANTIZTHPI=ZHZ | MPOX TA KATQ QZTE NA
MMNOPEZOYME NA BIAQXOYME TH BAZH :ZTHPI=HZ TOY BOILER
H XTHN TPYNA TOY KATAKOPY®OY TPO®IA C ME BIAA
M8X50.ZTH XYNEXEIA BIAONOYME >TAGEPA OAEX TIX BIAEX
2YNAEZHZ ME TO MPO®IA.

H IAIA AIAAIKAZIA AKOAOYOEITAI KAI TIA TA AYO KATAKOPY®A

MNPO®IA.

PAR APRES NOUS VISSONS LA PIECE H DE SUPPORT DU BOILER
(OU LAME COURBEE) SUR SA PATTE DE SOUTIEN | ET LE
FEUILLARD (BRIDE DE SECURITE) J A L’AIDE D’UNE VIS M8X25.
APRES AVOIR AJUSTE LES TROIS PIECES NOUS VISSONS LA
PATTE DE SOUTIEN | SUR LE RAIL VERTICAL C ET NOUS
SERRONS LEGEREMENT AVEC UNE VIS M8X25 DE MANIERE A CE
QUIL Y AIT UNE MARGE DE DEPLACEMENT DU MONTAGE LE
LONG DU RAIL C. NOUS POUSSONS LA PATTE DE SOUTIEN I
VERS LE BAS DE MANIERE A CE QUE NOUS PUISSIONS FIXER A
L’AIDE D’UNE VIS M8X60 LE SUPPORT H DU BOILER DANS LE
TROU DU RAIL VERTICAL C. ENFIN NOUS PRENONS SOIN DE
SERRER CORECTEMENT TOUTES LES VIS DE FIXATION SUR LE
RAIL C A L’AIDE DES ECROUS.

ON REPREND LA MEME PROCEDURE POUR L'AUTRE RAIL
VERTICAL C.

EIKONA 25
ZYNAEXH BAXHZ BOILER H,

Schéma 25

MONTAGE SUPPORT BOILER
ANTIZTHPIZHZ | & EYKAMMTHZ H, PATTE DE SOUTIEN |
METAAAIKHZ AAMAZ ZYZOI=HY ET FEUILLARD (BRIDE DE

J. SECURITE) J

EIKONA 26

>THPI=H BAZHZ BOILER H,
ANTIZTHPI=ZHZ | & EYKAMMTHZ
METAAAIKHZ AAMAZ 2YZOIZHZ J
2TA KATAKOPY®A MPODIA.

Schéma 26

FIXATION DU MONTAGE
SUPPORT BOILER H, PATTE
DE SOUTIEN | ET FEUILLARD
(BRIDE DE SECURITE) J, SUR
LES RAILS VERTICAUX C

o
EIKONA 27

>THPI=H BAZHZ BOILER H,
ANTIZTHPIZHZ | & EYKAMMTHZ

METAAAIKHZ AAMAZ 2XYZOIZHE J
2TA KATAKOPY®A MPODIA.

Schéma 27

FIXATION DU MONTAGE
SUPPORT BOILER H, PATTE
DE SOUTIEN | ET FEUILLARD
(BRIDE DE SECURITE) J, SUR
LES RAILS VERTICAUX C

P

EIKONA 28

ZYZ®I=H BIAAZ M8X50 ZTHN
TPYNA TOY KATAKOPY®OY
MPO®IA.

Schéma 28

POSE DE LA VIS FIXANT LE
BOUT DE LA LAME COURBEE H
DANS LE TROU DU RAIL C



EIKONA 29
AEMNTOMEPEIA BIAAX
M8X50 ZTHN TPYTA TOY
KATAKOPY®OY MPODIA.

Schéma 29

PLAN DE DETAIL (section) DE
LA VIS M8X25 POSEE DANS LE
TROU DU RAIL C

EIKONA 30

TEAIKH AIATA=H
E=APTHMATQN BAZHZ A
HAIAKA ME 1 ZYAAEKTH.

Schéma 30

DISPOSITION FINALE DES
PIECES DE SUPPORT POUR
CESI AVEC 1 CAPTEUR
SOLAIRE.

EIKONA 31

TEAIKH AIATA=H EEPTHMATQN
BAXHX A HAIAKA ME 2
YANEKTEX.

Schéma 31

DISPOSITION FINALE DES
PIECES DE SUPPORT POUR
CESI AVEC 2 CAPTEURS
SOLAIRES.

NPOZOXH ZHMANTIKH AENTOMEPEIA !

YMOAOTIZOYME OI MANQ FONIEZ MAKTQZHZ D THX BAZHZ ZTA
ATKIZTPA THZ XTEMHX A1 & A2 NA TONMOGETHOOYN MEPINOY ZTH
OEZH MNOY AMNEIKONIZETAI QXTE NA BPIZKONTAI MEPINOY XTO
KENTPO BAPOYZ TOY BOILER.

ATTENTION, DETAIL IMPORTANT !

NOUS NOUS ASSURONS QUE LES EQUERRES D DE FIXATION DU
DISPOSITIF SUR LES POINTS D’ANCRAGE A1 ET A2 SE TROUVENT
A PEU PRES COMME SUR LE SCHEMA POUR TENIR COMPTE DU
CENTRE DE GRAVITE DU BOILER.

EIKONA 32 Schéma 32

AEMNTOMEPEIA THXZ ©OEZHZ DETAIL DU POSITIONNEMENT
THZ FTONIAZ MAKTQZHZ D 5TO DE L’EQUERRE D SUR LE RAIL
KATAKOPY®O MNMPODIA C. C.

BHMA 8 / ETAPE 8

>TH ZYNEXEIA TOMNOGETOYME TO BOILER XTH BAXH XTHPI=HZ .
A®OY TOMOGETHXOYME TO BOILER XXTH BAXH ZXTHPIZHX
AINMAQONOYME THN EYKAMMTH METAAAIKH AAMA ZYZIOI=ZHZ
MNEPIMETPIKA TOY BOILER KAI KATAAHITOYME 2TO MMAATIO
MEPOXZ TOY KATAKOPY®OY MPO®IA C. TOMOGETONTAZ MIA
BIAA M8X25 BIAONOYME APXIKA XAAAPA KAl 2TH ZYNEXEIA
OAHIQNTAZ THN BIAA ZTO AOYKI TOY KATAKOPY®OY MPO®IA
C MNPOZ TA KATQ KATA®EPNOYME NA XYZ®I=OYME >TAGEPA
TO BOILER EIMANQ ZTH BA>H.

PAR APRES ON POSE LE BOILER SUR SES SUPPORTS.

DES QUE LE BOILER EST POSE ON FAIT PASSER PAR DESSUS
LA PARTIE LIBRE DU FEUILLARD POUR LE FIXER SUR LE COTE
DU RAIL VERTICAL C EN UTILISANT DE NOUVEAU UNE VIS M8X25
SANS TROP SERRER AU DEPART ET EN FAISANT GLISSER LA VIS
DANS LA RAINURE DU RAIL VERTICAL C VERS LE BAS ON
S’ASSURE QUE LE FEUILLARD PUISSE RETENIR SOLIDEMENT LE
BOILER SUR SES SUPPORTS.

EIKONA 33
TOMOGETHZH HAIAKA ME
1 ZYAAEKTH XTH BAXH

2THPI=ZHZ.

Schéma 33

POSE DU CESI AVEC 1
CAPTEUR SOLAIRE SUR SON
SUPPORT.



>

EIKONA 34

AEMNTOMEPEIA ZYX®I=HX THZ
EYKAMITHZ METAAAIKHZ
NAMAZ

MNEPIMETPIKA TOY HAIAKOY
ME 1 ZYAAEKTH & HAIAKA ME 2
2XYANEKTEZ.

Schéma 34

PLAN DE DETAIL CONCERNANT
LE SERRAGE DES FEUILLARDS
(BRIDES DE SECURITE)
AUTOUR DES CESI AVEC 1
CAPTEUR SOLAIRE OU CESI
AVEC 2 CAPTEURS SOLAIRES

NPOZOXH ZHMANTIKH AEMTOMEPEIA!

APXIKA A®OY EXOYME BIAQXEI THN EYKAMMTH METAAAIKH
NAMA ZYZIOIZHZ J 2TO MIMPATZO ANTIZTHPI=HZ | KAI THN
TOMOGETHZOYME TEPIMETPIKA TOY BOILER ZTPIBOYME
KATAAAHAA THN AAMA ZYZ®I=HZ QXTE NA KATAAH=OYME XTO
MAATIO NANQ MEPOZ TOY KATAKOPY®OY MNPO®IA C.EXONTAZ
HAH TOMNOGETHXEI E=ArQNH BIAA M8X25 >TO AOYKI TOY
MNPODIN ZYZPIITOYME EAA®PQZ THN EYKAMIMTH AAMA ME
KATAANAHAO TMA=IMAAI Q>TE NA YTMNAPXEI EAEYOEPIA KINHZHZ
KATA THN AIEYOYNZH TOY KATAKOPY®OY MPO®IA C.QO0YME
THN BIAA MPOZ TO KATQ MEPOZ THX BAXHX OlOTE H
EYKAMMNTH AAMA ATKAAIAZE| KAl ZOITTEI XTAGEPA TO BOILER
2TH ©EZH TOY. XTH TEAIKH ©EZH ZYZ®I=HX BIAQNOYME TMOAY
KANA TH BIAA ZYTKPATHZHX THX AAMAZ Q>TE NA MHN
XANAPQZEI H ZYZ®I=H TOY BOILER.

ATTENTION, DETAIL IMPORTANT !

AU DEPART, APRES AVOIR VISSE LE FEUILLARD J SUR LA PATTE
DE SOUTIEN | ET CERCLE LE BOILER AVEC LE FEUILLARD, NOUS
PIVOTONS LE FEUILLARD DE MANIERE A CE QU’IL ABOUTISSE
SUR LE COTE LATERAL EN HAUT DU RAIL C. EN AYANT
AUPARAVANT POSE UNE VIS HEXAGONALE M8X25 DANS LA
RAINURE DU RAIL C NOUS SERRONS LEGEREMENT A L’AIDE
D’'UN ECROU DE MANIERE A CE QUIL Y AIT UNE MARGE DE
DEPLACEMENT LE LONG DU RAIL C. EN POUSSANT LA VIS VERS
LE BAS DU RAIL NOUS NOUS ASSURONS QUE LE FAUILLARD
(BRIDE DE SECURITE) SERRE SOLIDEMENT LE BOILER SUR SES
SUPPORTS H. NOUS PRENONS SOIN DE BIEN SERRER
CORRECTEMENT CETTE VIS DE FIXATION DE FEUILLARD SUR SA
POSITION FINALE POUR QUE CELLE-CI NE SE RELACHE PAS.

EIKONA 36 Schéma 36

TOMOGETHZH HAIAKA ME VUE GENERALE DE LA POSE

2 XYNNEKTEZ >TH BAXZH COLLECTEURS AVEC CESI AVEC
2THPI=HZ. 2 CAPTEURS SOLAIRES SUR LE

DISPOSITIF DE SUPPORT

,}M

EIKONA 37 Schéma 37
TEAIKH AIATA=H HAIAKAME 2 INSTALLATION COMPLETE
2YANEKTEX. AVEC CESI AVEC 2 CAPTEURS

SOLAIRES
BHMA 9/ ETAPE 9

MPOXQPOYME XTIZ YAPAYAIKEXZ LYNAEZEIX THX ETKATALTAZHE.

CONNECTIONS HYDRAULIQUES DE L'INSTALLATION

EIKONA 35

Schéma 35
TEAIKH AIATAZH HAIAKA ME 1 VUE GENERALE DE LA POSE

SYANEKTH. COLLECTEUR AVEC CESI AVEC
1 CAPTEUR SOLAIRE SUR LE

DISPOSITIF DE SUPPORT

EIKONA 38 Schéma 38
TEAIKH AIATA=H EFKATAXTAZHZ DISPOSITION FINALE AVEC
ME TIZ YAPAYAIKEX YNAEZEIZ. CONNECTIONS HYDRAULIQUES



HAIOAKMH A.E., Néa Zwn, 19300, AcTrpéTTupyog, ATTIKA
TnA: 210 55 95 624 - 210 55 95 625 - 210 55 95 626,

Fax: 210 5595723

web-site: www.helioakmi.com,

Helioakmi S.A., Nea Zoi, 19300, Aspropyrgos, AttiKI, GrEce
Tel.: (+30) 210 55 95 624 - 210 55 95 625 - 210 55 95 626, Fax: (+30) 210 55 95 723
e-mail: megasun@helioakmi.com

O KATASKEYASTHZ AIATHPEI TO AIKAIQMA NA AAAAZEI TIZ MPOAIATPADEZ TON MPOIONTQN XQPIZ NMPOEIAONOIHEH / THE MANUFACTURER RESERVES THE RIGHT TO MODIFY THE
SPECIFICATION OF THE PRODUCTS WITOUT PRIOR NOTICE / LE FABRICANT SE RESERVE LE DROIT DE MODIFIER LES SPECIFICATIONS DES PRODUITS SANS PREAVIS







